
Zápis pro školní rok 2020/2021 Mateřská škola Pňovany 
Aktualizace k 14. 4. 2020: 

V návaznosti na mimořádná opatření vlády souvisejícími s ochranou proti šíření nákazy 

COVID-19 a dle vydaného opatření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k zápisům 

do MŠ pro školní rok 2020/2021 dochází k některým změnám, zejména v organizaci zápisu. 
zdroj: http://www.msmt.cz/opatreni-k-zapisum-do-ms-pro.skolni-rok-2020-2021 

Pokud nemáte možnost si žádost sami vytisknout, lze si ji vyzvednout v MŠ, u hlavního vchodu 

do budovy ZŠ v Pňovanech. 
Termín podání žádosti: nejpozději do 16.5.2020. 
Budeme od Vás potřebovat tyto dokumenty: 

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání pro rok 2020/21 – žádost prosím pečlivě 

vyplňte a osobně podepište (nutno oběma zákonými zástupci dítěte), věnujte zvýšenou 

pozornost tomu, zda máte správně vyplněné kontaktní údaje (e-mail, telefon), abychom se 

mohli s Vámi spojit. 
Vyjádření lékaře (příloha žádosti) nebo Čestné prohlášení k očkování + kopie očkovacího 

průkazu 
Kopie rodného listu dítěte (nemusí být úředně ověřená, postačí prostá kopie) 

Organizace  zápisu: 

Opatření MŠMT stanoví, že vzhledem k mimořádným opatřením budou zápisy organizovány 

bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců ve škole. 
Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné žádost 

o přijetí k předškolnímu vzdělávání učinit písemně nebo v elektronické podobě. Potřebné 

dokumenty je tedy možné doručit následujícími způsoby: 
1)Do datové schránky školy: jta3cv2 (lze zasílat od 4.5. do 16.5. 2020) – v případě, že má 

zákonný zástupce jako fyzická osoba zřízenou datovou schránku. 
 
2)E-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (lze zasílat od 4.5. do 16.5. 2020) – nelze 

poslat prostý mail bez platného elektronického podpisu! 
 
3)Poštou: 
Doporučeným dopisem do 16. 5. 2020. Lhůta pro podání žádosti je zachována, pokud zákonný 

zástupce prokazatelně podá žádost k poštovní přepravě i poslední den lhůty, tj. 16. 5. 2020 (lze 

doložit podacím lístkem při doporučeném podání). V případě, že budete posílat dokumenty 

poštou, velmi Vás prosíme, abyste nás upozornili na to, že dopis odesíláte (např. telefonicky či 

SMS na číslo 733123072 , mailem na zspnovanyms@seznam.cz) – budeme počítat s tím, že 

máme Váš dopis očekávat a předejdeme tím případnému dohledávání dopisu. 

 

4) Předáním v mateřské škole  6. 5. 2020 v době od 15.00  do 17:00 hod 

Postup: Vstupte k hlavnímu vchodu do budovy ZŠ v Pňovanech. Na schodech bude umístěn 

box, do kterého vhodíte požadované dokumenty. Za zavřenými skleněnými dveřmi bude stát 

zaměstnanec školy, který po Vašem odchodu dokumenty z boxu ihned vybere. Tímto se budou 

dokumenty považovat za doručené. 

Osobní podání (výjimečně): 
V případě, že potřebujete něco důležitého projednat osobně, je nutné, abyste se předem 

objednali na určitý čas. Schůzku je možné domluvit telefonicky na čísle: 733123072 .Toto 

opatření děláme z toho důvodu, aby nedošlo k vyšší koncentraci a pohybu osob v prostoru 

školy. 

 

 

 

http://www.msmt.cz/opatreni-k-zapisum-do-ms-pro.skolni-rok-2020-2021


Doložení řádného očkování dítěte: 
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví je splnění 

povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti 

nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost 

se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 
Řádné očkování dítěte potvrzuje na příloze žádosti lékař. Pokud se zákonný zástupce nemůže 

z vážných důvodů s lékařem spojit, doloží tuto povinnost takto: 

prohlásí, že je dítě řádně očkované (vzor viz níže), a 

doloží kopii očkovacího průkazu. 

V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonný zástupce 

kontaktovat na dálku praktického lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze 

imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. 
Vedle doložení dokladu o očkování nemusí zákonný zástupce pro účely správního řízení o 

přijetí do mateřské školy dokládat žádné jiné vyjádření nebo potvrzení lékaře. 

 Vzor textu čestného prohlášení k očkování:   

Prohlašuji, že (jméno a příjmení dítěte), nar. (XX. X. XXXX), se podrobil(a) 

všem stanoveným pravidelným očkováním podle zákona o ochraně veřejného 

zdraví. 

Podpis zákonného zástupce 

Informace o povinném předškolním vzdělávání 
Pro děti, které do 31. srpna 2020 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2020 předškolní 

vzdělávání povinné. Zápis je tedy povinný i pro děti, které ještě do mateřské školy nedocházejí! 
Zákonný zástupce se rozhodne, v jaké mateřské škole požádá o přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání, pokud se už jeho dítě v mateřské škole nevzdělává. V případě, že již dítě (pro které 

je od 1. 9. 2020 předškolní vzdělávání povinné) do mateřské školy dochází, pokračuje v 

předškolním vzdělávání v mateřské škole, pokud zákonný zástupce nezvolí jiný způsob 

povinného předškolního vzdělávání (individuální vzdělávání dítěte, vzdělávání v přípravné 

třídě, vzdělávání v zahraniční škole - jiný způsob vzdělávání je zákonný zástupce povinen 

oznámit řediteli MŠ). 
Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné , se vzdělává v mateřské škole zřízené obcí se 

sídlem ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu, pokud zákonný zástupce 

nezvolí jinou mateřskou školu zapsanou v rejstříku škol. To znamená, že dítě ze školského 

obvodu spádové mateřské školy Pňovany má při přijímání přednost před dítětem z jiného 

školského obvodu. 

 

Informace o individuálním vzdělávání 
Tuto skutečnost oznámí zák. zástupce dítěte písemně řediteli školy nejpozději 3 měsíce před 

počátkem školního roku (1.9.2020.) dále informace na webu školy. 

Sdělení o přijetí dítěte k docházce: 

Na webu školy, na vývěsce u vchodu školy pod registračním číslem, který obdržíte formou 

SMS    

i s datem nástupu dítěte do MŠ. 

 

 


